
Határtalanul Pályázat 

HAT-KP-1-2022/1-001577 

„Kirándulás Bánságban és Bácskában, hajózással a Kazán-szorosban” 

2023. 05. 16.- 2023. 05. 20. 

Visontai Szent-Györgyi Albert Általános Iskola 

Kisnánai Szent Imre Általános Iskola 

23 diák, 4 kísérő pedagógus 

 

Megvalósult a Magyar Kormány támogatásával a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 

pályázatában. 

 

 

Szakmai beszámoló 

Előkészítés 

Cél: A kirándulástól célja, hogy megismerjük Románia és Szerbia magyar 

vonatkozású nevezetességeit. Megismerjük a legszebb városokat, kapcsolatot 

teremtsünk a kinti magyarokkal. Az utazás során a meglátogassuk 

Herkulesfürdőt, mely az egykori Magyarország kincses doboza volt. Az 

élményszerű tanulással pedig tartósak lesznek az elsajátított ismeretek. 

Elnyert összeg: 3 200 750 Ft 

  



Előkészítő órák: 

1. Magyari Klára történelem szakos tanárnő az országok közös történelméről 

tartott előadást a gyerekeknek, megmutatta a gyerekeknek azokat a helyszíneket, 

amiket a kirándulás során meg fognak látogatni. A legfontosabb történelmi 

jelentőségüket ismertette. 

2. Az osztályfőnök a diákokkal általános tájékoztatás adtak a tudnivalókról, a 

buszos utazás etikai kódexéről, az elvárt viselkedési normákról. A szülőket 

tájékoztatták az utazással kapcsolatos információk megosztotta, választ adtak a 

felmerült kérdésekre. 

Magyari Klára tanárnő rendhagyó történelem órája 

 

 

Megvalósítás 

2023. 05. 16. 1. nap 

A pályázatban két iskola összefogva vett részt. A buszunk 7:20-ra érkezett 

Visontára, majd Kisnánára ment a másik iskola tanulóiért. Így 8 óra körül 

indultunk el, 23 diák és 4 tanár, Románia felé. Az idegenvezető a határnál 

csatlakozott hozzánk. Első helyszínünk Nagyszentmiklós volt. Itt egy kedves 

helyi lakos, egy néni fogadott minket, aki megmutatta a település 

nevezetességeit, felkerestük a Bartók- szobrot és a zeneszerző szülőházát jelölő 

emléktáblát. Innen Márkusfalvára utaztunk, ahol sétáltunk a kastély kertjében, 

megcsodáltuk az épületet. Kirándultunk a sziklagombához, mely a település 

különlegessége. Utunkat Temesvárra folytattuk. Megismerkedtünk a város 

nevezetességeivel, megkoszorúztuk Klapka György honvédtábornok szülőházát. 

Itt még dalra is fakadtunk, együtt buzdítottuk a Vitézeket csatára. 



 Az esti órákban érkeztünk meg a szállásra itt Temesváron, ahol közösen nagyon 

finom vacsorát fogyaszthattunk el, de az éjszakát már két, nagyon szép, 

szálláshelyen töltöttük. 

  

Indulás 

 

 

Nagyszentmiklós 

 



 

Temesvár 

 



 

 

2023. 05. 17. 2. nap 

Reggeli után Resicabányára indultunk. Megtekintettük a szabadtéri 

mozdonymúzeumot, de sajnos a Magyar Házban nem fogadtak minket. 

Így kicsit hamarabb, de csodaszép napsütésben érkeztünk meg Szemenik-

Krassó-szurdok Nemzeti Parkba, amely a Bánság túra paradicsoma. A túra a 

település bejáratánál indult, és miután leereszkedtünk a kicsit meredek 

hegyoldalon, a patak mentén, a zöld természetben kb. 3-4 km-es túrát tettünk.  

Délután Herkulesfürdőre érkeztünk, ahol megtekintettük a városka szépséges 

épületeit, szállodáit, a Herkules szobrot. 

A szállásunk itt volt Herkulesfürdőn, nagyon szép kilátással rendelkező 

Panzióban. A három fogásos vacsora után a gyerekek még kártyáztak, zenét 

hallgattak. A két iskola tanulói között barátságok szövődtek.    

 

 

 

 

 



Resicabánya 

 

Szemenik-Krassó-szurdok Nemzeti Park 

 



     

Herkulesfürdő 

 



 

      

2023. 05. 18. 3. nap 

A svédasztalos, kiadós reggeli után, sajnos esőben indult neki a napnak. Első úti 

célunk Orsova volt. A helyi templom szépségét csodálhattuk meg.  

A délelőttre tervezett túrát az eső miatt ki kellett hagynunk. Így a délutáni 

motorcsónakos kirándulást egy kisebb szervezéssel sikerült előrébb hoznunk. A 

A Kis- és Nagy-kazán szorosok közötti, közel 1,5 órás motorcsónakázás egy 

életre szóló, felejthetetlen élmény volt! Megnézhettük a Decebal dák király 

sziklábók kifaragott szobrát és a Széchenyi-táblát is.  

Ez a szuper program után Szerbia felé. A Vaskapu melletti határátkelés után 

gyönyörködtünk a kilátásban, a hegyről csodás fotókat készítettünk. 

Galambóc várában sajnos csak kívülről tudtunk gyönyörködni. 

Kora este érkeztünk a szállásra, ami egy nagyon különleges, kissé szürreális 

helyen volt. A vacsora elfogyasztása után beszélgettünk, a gyerekek búcsú bulit 

szerveztek, zenét hallgattak, nevettek, kártyáztak. 

Orsova 



 

 



 

 

Galambóc 



 

 

 

2023. 05. 19. 4. nap 

A reggelink elfogyasztása után, a csepergős esős időben indultunk Szendrő 

várához. A vár robusztus falait megcsodálva, Belgrádba volt az úti célunk. Itt 

felkutattuk Nándorfehérvár várának nyomait, köveit. Megkoszorúztuk a diadal 

emlékére állított emlékkövet is. Ekkora már a nap is kisütött. Nándorfehérvári 

idegenvezetőnk a gyerekek nyelvén mutatta be a történelem emlékeit,  

Pétervárad felé vettük az utunkat, a Hunyadi Mátyás által épített második 

végvárral ismerkedtünk meg. A fordított mutatójú óra megnézése után, bejártuk 

a kazamata rendszert, ahol nagyon érdekes tárlatvezetéssel mutatták be a csata 

lehetséges lépésit.  

Estére érünk a szállásra. A tanya, az állatok, a gyerekeknek kialakított óriás 

játszótér, a kiváló vacsora méltó lezárása volt a kirándulásunk utolsó 

éjszakájának. 

Szendrő 



 

Nándorfehérvár 

 



 

Pétervárad 

 

 



 

2023. 05. 20. 5. nap 

Utolsó reggelen Szabadka felé indultunk. Megcsodáltuk a Városházát, a 

gyönyörű ablakokkal, a kerámia kockákból kirakott falakkal, az előtte 

elhelyezkedő kék szökőkutat. Megnéztük még a Zsinagóga szépséges épületét 

is.  

Egy kis szabadidő után egy óra körül indultunk haza. Az út kissé hosszú volt, 

fáradtan, de élményekben gazdagon értünk haza az esti órákban. 

Szabadka 

 



 

    

 



Értékelés 

Az utazás utáni héten átbeszéltük a közös élményeket. Az utolsó tanítási napon 

az udvaron, a falra kivetített prezentációval, melyet a kirándulás képeiből 

készítettünk,  tartottunk beszámolót az élményekről az iskolánk tanulóinak, 

tanárainak. 

A külhoni iskolával a közös tevékenység a pályázatban szombatra volt tervezve, 

így ez elmaradt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


